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ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ  

ΣΑΒΒΑΤΟ 8 – ΚΥΡΙΑΚΗ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
Σάββατο 8 Φεβρουαρίου 2025 Αναχωρούμε ώρα 8:00 από την οδό Ακαδημίας στην 
εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής, με προορισμό τα Αμπελάκια. Το χωριό φημίζεται για τα 
σπουδαία αρχοντικά του καθώς γνώρισε πολύ μεγάλη οικονομική ανάπτυξη κατά την 
περίοδο της τουρκοκρατίας, χάρη στην επεξεργασία και την βαφή νημάτων με κόκκινο 
χρώμα που παρήγαγαν από την επεξεργασία του φυτού ριζάρι. Το αρχοντικό 
του Γεώργιου Μαύρου ή Σβαρτς είναι το πιο εντυπωσιακό από τα πολλά αρχοντικά 
σπίτια που υπάρχουν στα Αμπελάκια. Φαγητό στον οικισμό και νωρίς το απόγευμα 
αναχώρηση  για την Λάρισα όπου θα γίνει και η τακτοποίησή μας στο ξενοδοχείο (Grand 
Hotel Larissa). Αργότερα μπορούμε να επισκεφτούμε τον Μύλο του Παππά που αποτελεί 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A1%CE%B9%CE%B6%CE%AC%CF%81%CE%B9
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%93%CE%B5%CF%8E%CF%81%CE%B3%CE%B9%CE%BF%CF%82_%CE%9C%CE%B1%CF%8D%CF%81%CE%BF%CF%82_(%CE%A3%CE%B2%CE%B1%CF%81%CF%84%CF%82)
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το σημαντικό πολιτιστικό κέντρο της πόλης. Το βράδυ σε τοπική ταβέρνα θα εορτάσουμε 
τον ερχομό της Αποκριάς. 
 
Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2025  Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο αναχωρούμε όλοι μαζί 
για να επισκεφτούμε τα δύο αρχαία θέατρα και το φρούριο της πόλης και στην συνέχεια η 
ομάδα περιήγησης θα επισκεφτεί την Δημοτική Πινακοθήκη. Η συλλογή Κατσίγρα την 
οποία στεγάζει κατατάσσεται ως η καλύτερη και σπουδαιότερη μετά τις συλλογές της 
Εθνικής Πινακοθήκης και του Κουτλίδη. Επόμενή μας στάση θα γίνει στο Διαχρονικό 
Μουσείο Λάρισας. Εδώ θα παρακολουθήσουμε μία ιστορία 10.000 χρόνων με κεντρικό 
θέμα την οργάνωση της Λάρισας και των περιφερειακών πόλεων. 
Η ομάδα πεζοπορίας θα πάει με το πούλμαν προς την Αγιά και στη συνέχεια Μελιβοία 
από όπου θα πραγματοποιήσει μια εύκολη πορεία σε ωραίο μονοπάτι καταλήγοντας 
στην παραλία της Βελίκας (ώρες πορείας 2,5). Από εδώ το πούλμαν θα παραλάβει τους 
πεζοπόρους και θα επιστρέψει στη Λάρισα όπου όλοι  θα γευματίσουμε. 
 

 
                                                                   Αμπελάκια 

Νωρίς το απόγευμα εγκαταλείπουμε την Λάρισα για να επιστρέψουμε στην  Αθήνα. 

Αρχηγός εκδρομής: Νικόλαος Νίντος         Αρχηγός πεζοπορίας: Νίκη Σταυρίδη 

 
Κόστος εκδρομής : 100 ευρώ (άτομο/ σε δίκλινο) 
120 ευρώ (μονόκλινο) Σημείωση: ο αριθμός των μονόκλινων είναι περιορισμένος  
93 ευρώ  (άτομο/ σε τρίκλινο) 
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Η εγγραφή στην εκδρομή ισχύει εφόσον γίνει κατάθεση της προκαταβολής.                                             

Προκαταβολή (60 ευρώ) στην Alpha Bank αριθμός λογαριασμού 101002002314426            

ΙΒΑΝ:GR8901401010101002002314426  όνομα λογαριασμού: Ένωση Ορειβατών 

Φυσιολατρών. Φροντίστε στην κατάθεση να σημειώσετε στην αιτιολογία το επώνυμό σας 

και τη λέξη ΛΑΡΙΣΑ. 

Σημαντική ενημέρωση: Σύμφωνα με τους σημερινούς κανόνες της αγοράς, ο σύλλογος 

πληρώνει το ξενοδοχείο πριν από την εκδρομή γι’ αυτό η κατάθεση της προκαταβολής ή/ και 

του συνολικού ποσού της εκδρομής είναι καθοριστική για την εξασφάλιση της θέσης του 

συμμετέχοντος. Περίπτωση ακύρωσης: Για τον ίδιο λόγο (προπληρωμή του ξενοδοχείου), 

σε περίπτωση που ένα άτομο ακυρώνει τη συμμετοχή του στην εκδρομή, η προκαταβολή θα 

επιστρέφεται μόνο εφόσον βρεθεί αντικαταστάτης για την ακυρωμένη θέση.  

Για την εγγραφή σας στην εκδρομή και μετά την κατάθεση της προκαταβολής παρακαλούμε 

ειδοποιείστε μας με μήνυμα στο τηλέφωνο 694 732 3844. Το τηλέφωνο λειτουργεί κάθε μέρα 

πλην του σαββατοκύριακου, από ώρα 17:00 έως ώρα 21:00. Την Πέμπτη το τηλέφωνο 

απαντά και τις πρωινές ώρες. 

 

 

 


